

# 德州火车站52列客车调图有变

## 23列因三站台改造工期延长停办客运业务

本报11月30日讯(记者 徐良 通讯员 付维新 赵双) 近日,记者从德州火车站了解到,12月10日起,德州火车站施行新的列车运行图,新增3列,减少8列,6对改变列车等级,3对延长运行区段,23列因三站台改造工期延长停办客运业务。

12月10日的德州火车站客运新图施行后,办理客运业务列车的数量为71列。新增的3列客车分别为:北京-南通Z139次,德州21:45到,21:47开;长春-昆明K2285,德州16:30到,17:00开;昆明-长春K2286,德州18:58到,19:20开。减少的8列客车为:长春-上海K2083,上海-长春K2084,天津-汉口K919,汉口-天津K920,石家庄-烟台K1214/5,烟台-石家庄K1216/3,青岛-包头K710/1,包头-青岛K712/09。

新的列车时刻表

告诉乘客,6对列车改变列车等级,分别为:上海-哈尔滨T72/1次改为Z172/1次;杭州-包头T282/1次改为Z282/1次;杭州-哈尔滨T386/5次改为Z176/5次;呼和浩特东-上海T270/67次改为Z270/67,T268/9次改为Z268/9;石家庄-承德4412/1次改为K7704/3次;齐齐哈尔-杭州1344/2改为K50/48次。

另外,3对列车改变运行区段,温州-哈尔滨K551/2次改为温州-牡丹江;石家庄-承德K7704/3次改为石家庄-承德;天津-邯郸4481/2次恢复天津-涉县。

因德州站三站台改造施工延长,由原9月10日0:00-12月10日24:00延长至2015年1月28日24:00,德州站三站台改造施工期间23列停办客运业务,并改为通过或技术停车,不办理旅客乘降业务。

因三站台改造工期延长而停办客运业务的23列客车			
哈尔滨-青岛北	K701	8:23	通过不乘降
上海---丹东	K188	9:20	通过不乘降
牡丹江-温州	K551	9:21	通过不乘降
乌鲁木齐南-济南	K1338/5	9:51	通过不乘降
杭州-齐齐哈尔	K48	9:58	通过不乘降
长春---宁波	K75	15:02	通过不乘降
温州-沈阳北	K348	18:17	通过不乘降
北京---南通	Z139	21:46	通过不乘降
包头---杭州	Z281	22.33	通过不乘降
北京---上海	T109	23:05	通过不乘降
太原---上海	K374/1	23:34	通过不乘降
上海-哈尔滨	Z172	0:20	通过不乘降
上海---长春	K516	0:46	通过不乘降
青岛北-哈尔滨	K702	0:52	通过不乘降
大连---上海	T131	1:01	通过不乘降
青岛北-延吉	K1054	1:13	通过不乘降
合肥-哈尔滨	T242	1:29	通过不乘降
上海-呼和浩特东	Z268/9	1:56到1:57开	技停不乘降
上海---大连	T132	2:03	通过不乘降
杭州-哈尔滨	Z176	2:09	通过不乘降
丹东---上海	K187	2:30	通过不乘降
烟台---太原	K1294/1	3:13到3:15开	技停不乘降
南京---北京	T66	6:35	通过不乘降

县域快讯

乐陵>>

## 作风建设算总账

本报11月30日讯(记者 李榕 通讯员 耿洪磊 邱飞) 乐陵市为增强全市各单位对机关作风建设的责任意识,结合第二批党的群众路线教育实践活动,将机关作风建设纳入年终考核,对作风问题实行分数量化,年底总体考核并进行排名。

该市针对个别机关干部存在的作风问题进行了整理,对一些表现形式进行了细化归类,制定出台了具体扣分标准。扣分事项直接纳入单位年终考核内容,年终对单位综合排名靠后的单位“一把手”给予相应的纪律处分并调整其工作岗位。该市纪委监察局公开了干部作风举报电话,对各单位进行不定期明查暗访,每天对查实的问题发《行政效能督查通报》和手机短信通报,每月整理出单位扣分情况进行发布。今年以来,乐陵共查处单位作风问题11起,下发《行政效能督查通报》7期,手机短信通报13期,给予党政纪处分2人。

平原>>

## 整顿环保违规项

本报11月30日讯(记者 刘振 通讯员 刘蕾) 近日,平原县环保局成立了清理整顿环保违规建设项目专项行动领导小组,根据平原县实际情况,研究制定了《平原县清理整顿环保违规建设项目专项行动工作方案》,规范建设项目环境管理。

此次专项行动分为自查核查、制定整改方案、全面整改三个阶段,时间从2014年11月初至2015年5月底,将对全县范围内未批先建、批建不一和治污设施不配套等违规建设项目进行全面清查和整改。按照“两个坚决、一个规范”的原则,规范环保管理,督促达标排放,淘汰落后产能,促进经济社会和环境协调发展。目前,各企业基础名单上报工作已全面展开。

临邑>>

## 农村环卫监测忙

本报11月30日讯(记者 王乐伟) 为掌握农村环境卫生健康危害因素水平及动态变化,客观评价农村环境卫生状况。近日,临邑县疾控中心对全县农村环境卫生进行了监测。

本次监测中监测点、监测户的选择按照经济水平、地理环境、人口等因素随机选择,以保证样本的代表性,选取了临邑县恒源办、临南镇、兴隆镇、理合务镇、翟家镇等5个乡镇,每个乡镇选择4个村作为监测点,每个监测点选择5户家庭作为监测户进行环境卫生状况监测,调查其基本情况、垃圾、污水、厕所与粪便无害化状况、病媒生物及土壤卫生等内容。本次调查共采集土壤样本20份,进行蛔虫和重金属检测,对100户居民户进行了问卷调查。

## 价格大幅滑落殃及整个产业链

# 籽棉跌不休棉企生意难

本报11月30日讯(记者 王明婧 通讯员 马俊凯) 近半个月以来,德州市棉花价格持续下跌,籽棉收购价已经跌破3元每斤,比去年同期下降1.2元。而皮棉价格一个月内每吨下跌了1500元,其中最近一周内就下跌了500元,棉企近年来开工率最低,预计明年一半的棉企将转产或倒闭。

德州市今年种棉面积68万亩,亩产500多斤,是近六年来产量最高、质量最好的一

年。今年九月份上市时,每斤籽棉售价仅3.3元,11月中旬以来棉价大幅下滑,目前已经跌破3元,比去年同期下降了1.2元每斤。按目前售价,棉农除去种植成本和人工成本,基本没有利润,如果租地或雇人种棉,棉农将亏本种植。据德州市棉花协会的工作人员调查,不少棉农表示明年不再种棉,预计明年德州棉花种植面积将下降40%以上。

与此同时,微加工后的

皮棉价格大幅下降,棉企的日子也不好过。今年十月份,每吨皮棉市场售价约14600元,近期已经降到了13000元左右,一个月内每吨下跌了1500元,其中近一周内就下跌了500元,不少棉企前期收购来的棉花还没卖出去,价格就已经下跌,全市棉企普遍呈亏损状态,不少企业已经停收观望。德州市共有85家400吨型棉企,截至11月30日,只有47家棉企开工,是近

年来开工率最低的一年。而开工的棉企中,共加工皮棉3.92万吨,来自河北和天津等外地棉花占了不少比例。

棉农嫌价低不愿出售,棉企亏本不敢收,目前全市棉花交售进度只有20%,而往年同期已经达到一半左右,棉市近乎停滞。棉价大幅下滑,棉补具体细则仍未出台,随着棉花资源越来越少,利润微薄,预计明年将有一半棉企转产或倒闭。

## 无棣电热敷盐驱走冬季寒冷

滨州无棣自古以来盛产海盐,煮盐业十分发达,盐除了食用价值以外,还有并不为人熟知的药用价值。有近30年历史的无棣精盐厂根据传统热敷原理生产出了一种电热敷盐。

据介绍,热敷疗法可扩张毛细血管,增加汗腺分泌,促进血液循环,提高机体新陈代谢的速度,对缓解腰酸背痛、关节炎、慢性胃痛、腹泻、神经痛、畏寒症等也有帮助。

炒盐热敷是民间传统的理疗方式,同时盐炒热外敷治病也是很古老的中医疗法,在消炎、镇痛、调节平衡等方面十分有效,热盐的保温性、渗透性强,不仅能将热温渗透体内,还能将体内的病气、寒气吸出来。

据了解,电热敷盐的外包装袋是用棉麻制成,而内包装袋却是由人工一针一线缝制起来的,在原料的选取上,也是严格把

关,海盐是纯天然无污染的优质海盐,经过粉碎、洗涤、脱水、烘干、筛分5道工序,然后经过质检与中草药一起接受紫外线高温灭菌消毒。

电热敷盐在无棣当地有非常高的认可度,很多人会选择使用热敷盐的方式缓解一天劳动下来的疲劳。“记得小时候,我爷爷一有个腰酸背痛,就喜欢用热毛巾热敷,后来自己做了个盐袋子,盛上粗盐,自己炒热了热敷,疼痛就减轻很多。”谭先生是土生土长的无棣县人,儿时的记忆里就有了用盐热敷的印象。“现在有用电加热的产品了,不用像以前那么麻烦,一个盐袋子可以反复用200次,简单好用多了。”

电热敷盐对长期伏案工作者和长期体力劳动者有莫大的好处,可以缓解肌肉疲劳、疏通血脉。咨询电话:0534-2696693。(李妍)



## 社区防艾

12月1日世界艾滋病日,为呼吁社会公众关心艾滋病患者群体,消除歧视,11月30日德州学院学生深入社区普及预防艾滋病知识。本报记者 徐良 摄